

НЕ ДОВОДИТЕ ДО ХУДШЕГО...

Почему не стоит медлить со страховкой «от клеща»?

Вместе с наступившей весной вернулась и проблема клещей, которые с каждым годом кусают все больше людей. Так, по информации Управления Роспотребнадзора по Томской области, в 2017 году в медучреждения нашего региона с присасыванием клещей обратились почти 24 тысячи человек, что на 73,4 % больше, чем в прошлом году, когда укушенных было 13 784. Только представьте себе: число пострадавших за год выросло на 10 тысяч! Так как обезопасить себя?

Не страшилки, а суровая реальность!

По данным ведомства, Томская область вошла в число регионов с самым большим числом обратившихся по поводу присасывания клещей. Хуже обстоит ситуация только в Кузбассе и Свердловской области. В этом году активность кровопийц может побить все рекорды. Это означает только одно: застраховаться от этой напасти лучше заранее. И разумнее не ждать мая, когда опасные насекомые находятся на пике активности - полис «от клеща» нужно приобретать уже сейчас, сэкономив тем самым время и деньги.

Специалисты считают, что этой весной кровопийцы будут еще сильнее доставать томичей, поскольку их станет больше. Рост числа клещей объясняется увеличением количества их прокормителей – грызунов и птиц. Тенденции последних лет, к сожалению, не радуют. Так, только за прошлый год с диагнозом клещевой энцефалит зарегистрирован 61 больной (из них 9 детей), с иксодовым клещевым боррелиозом (болезнью Лайма) – 127 жителей региона (включая 19 детей).

Каждый год в популяции членистоногих растет число клещей дальневосточного типа, следовательно, количество заболевших тяжелыми, так называемыми менингеальными формами заболеваний, тяжело поддающихся лечению, также растет.

Ко всему прочему, в прошлом наблюдалась вторая волна активизации луговых клещей, и соответственно, заболеваемости. Отмечалось резкое увеличение укушенных в августе и сентябре, чего ранее никогда не было!

И такая картина – не страшилки, а суровая реальность. Неудивительно, что сегодня почти каждый третий томич застрахован «от клеща» в различных страховых компаниях. Это программа стала народной. Лидером в этом виде добровольного медицинского страхования по-прежнему остается страховая корпорация «Коместра-Томь», на которую приходится более 50 процентов от общего числа застрахованных. Ежегодно «Коместровский» полис от клещевых инфекций покупают свыше 100 тысяч человек. А в 2017 году и вовсе был установлен абсолютный рекорд – противоклещевыми полисами «Коместры» воспользовались более 165 тысяч человек! Это на 15 тысяч больше, чем годом ранее.

«Коместра» в беде не бросает

Почему купить полис «от клеща» лучше сегодня? В апреле-мае, по мере приближения пика клещевого эпидемиологического сезона, стоимость лекарственных препаратов возрастает, соответственно, увеличивается и цена страхового полиса.

Кстати, теперь полис «Коместры» «от клеща» стало купить еще проще. Достаточно зайти на сайт компании и оформить противоклещевую страховку. Год от года этот способ становится все популярнее у томичей. Ежегодно продажи полисов через Интернет возрастают на 15–20 %. И это вполне объяснимо, поскольку такой способ – самый быстрый и удобный.

То, что компания своих клиентов в беде не бросает, доказывают простые цифры. Так, в прошлом году на городские пункты серопротекции, обратилось около 3 тысяч томичей-владельцев полисов «Коместры». Число тех, кто обратился



ЧТО ГАРАНТИРУЕТ СТРАХОВКА?

Коместровская программа «Весенний оберег. Всё включено» каждый год дополняется и совершенствуется, предоставляя владельцам полисов всё новые и новые возможности. Вот преимущества, которые даёт коместровский полис:

- услуги пункта серопротекции застрахованным оказываются как в ранние сроки обращения (до 3 дней с момента укуса клеща), так и в более поздние
- диагностике и лечению подлежат не только клещевой энцефалит и клещевой боррелиоз, но и другие возможные клещевые инфекции (эрлихиоз, лихорадка Западного Нила, бабезиоз, анаплазмоз и т.д.)

- для лечения застрахованных задействованы лучшие специалисты-медики
- при необходимости лечение в стационаре продолжается, даже несмотря на окончание срока действия полиса

- в течение года после выписки из стационара при необходимости проводится динамическое наблюдение за больным. Это неоднократные консультации врача стационара, лабораторные и диагностические исследования, повторные госпитализации и реабилитация.

Консультации, вопросы по телефону: 26-66-93, у агентов и на сайте компании <http://www.komestra.tomsk.ru/>

в пункты серопротекции с коместровским полисом, увеличилось в 1,5 раза. «Коместра-Томь» потратила около 5 миллионов рублей на диагностику, серопротекцию и лечение пострадавших от клеща. Именно эта сумма была перечислена компанией в медучреждения. Средняя выплата «Коместры» на лечение одного больного в стационаре составила 24 тысячи рублей.

Огромную популярность имеют дополнительные к полису опции под названием «Медикаментозная карта». По этим картам происходит возмещение расходов по приобретению медикаментов, назначенных лечащим врачом при амбулаторном лечении или при выписке из стационара. Так называемая «Реабилитационная карта» дает возможность после лечения в стационаре бесплатно пройти курс восстановительного лечения в условиях повышенной комфортности.

Такой обширный комплекс услуг является эксклюзивным и предоставляется только «Коместрой». При этом цена коместровского полиса сопоставима со средней стоимостью страховок «от клеща» в городе – 200–250 рублей.

И не забудьте про кровь!

В рамках страхования «от клеща» по программе «Весенний оберег. Все включено» страховая компания «Коместра-Томь» в 2018 году предлагает томичам новую эксклюзивную опцию «Плазма». Для чего она нужна и что она дает?

При лечении клещевых заболеваний ликвидация основных проявлений инфекций не означает полного восстановления поражённых органов и систем. Во многих случаях появившиеся токсичные продукты разрушаются и выводятся одновременно с появлением внешних признаков выздоровления. Од-

нако это происходит далеко не всегда. Возникает необходимость в проведении курсов детоксикации, то есть очистки крови от токсичных веществ.

Детоксикация с выведением токсинов и других продуктов во многих случаях позволяет добиться перелома как в течении заболевания, так и восстановительном периоде. Наиболее эффективным ее видом является плазмаферез. Замещение удаляемого объёма донорской плазмой способствует более эффективному восстановлению системы защиты и более быстрому и полному выздоровлению. При этом значительно уменьшается длительность лечения, период нахождения пациентов в отделениях интенсивной терапии, отпадает необходимость использования дорогостоящих лекарств, ускоряется период восстановления.

Андрей КРАСНОВ
На правах рекламы